

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2023]第二十六期（总第一百五十三期） 2023年6月

“以学铸魂强党性，踔厉奋发新作为”

教育与外语系学生党支部开展主题党日活动

为学习宣传贯彻党的二十大精神，深刻领会把握党的二十大精神实质和丰富内涵，扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，落实省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署，在学思践悟中汲取前进动力，感悟伟大精神力量。6月1日，教育与外语系学生党支部前往平潭综合实验区开展“以学铸魂强党性，踔厉奋发新作为”主题党日活动。



重温百年党史，感悟思想伟力

平潭综合实验区主题党日馆位于君山片区大坪村，大坪村是习近平总书记任福建省委副书记期间挂钩帮扶的小康建设村，“不忘初心、牢记使命”在红色背景下熠熠生辉。在主题党日馆内，跟着讲解员的脚步，支部全体党员以时间轴为主线依次参观了海坛烽火、岚岛新天、平潭浪涌等三个篇章，共同学习感悟平潭综合实验区在中国共产党的领导下，开展革命斗争、经济建设、开放开发所取得的辉煌成就，聆听先辈们的革命事迹，追寻先驱者的红色足迹，触摸历史，感悟初心，汲取前行的力量。



在主题党日馆，全体党员不仅切实感受到习近平总书记深切的为民情怀和挂念之情，也看到了大坪村始终深刻践行和弘扬习近平总书记“三进大坪，一封回信”的爱民情怀，深刻了解到习近平总书记第21次来岚并亲自为平潭开放开发擘画“一岛两窗三区”的宏伟战略蓝图。本次活动让党员同志们切身感受到习近平总书记的平潭情结、三进大坪的为民情怀和扎实推动两岸融合发展的信念。



重温入党誓词，筑牢思想根基

在主题馆内，全体党员面向鲜红党旗，举行“重温入党誓词”仪式，庄严宣誓。铮铮誓言，铿锵有力，激发了全体党员同志的党性意识和奋斗意识，再一次感受到思想的洗礼和升华，进一步激励了支部党员听党话、跟党走坚定决心。



追寻革命先辈，感受乡村振兴

支部前往国彩村开展红色研学，全体党员参观吴国彩故居，通过瞻仰珍贵的历史资料，细致了解吴国彩等烈士的生平事迹，深切缅怀革命先烈的英雄事迹。同时，感受国彩村作为平潭重点革命老区基点村之一，挖掘红色文化何提升村容村貌，促进乡村振兴发展的

显著成效。



学精神强党性，践行动提质效

支部前往长江澳沙滩开展“美丽新福建·青春在行动”志愿服务活动，践行习近平总书记生态文明思想。党员志愿者身穿红色马甲，分工协作，前往沙滩协助环卫工人清理遗留的废弃纸巾、泡沫垃圾、塑料制品等海洋垃圾。在活动中，党员以实际行动践行宣传环保理念，为推动绿色发展，美丽福建贡献青春力量。



通过此次主题党日活动，全体党员同志们进一步加深了对党光辉历史的了解，接受了一次深刻的党史教育，更加深刻认识到开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重大意义，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，保持昂扬的工作状态，把思想理论转化为推动工作开展的强大动力。